

美国

财政刺激计划有望通过 纽约股市报复性反弹

特朗普盼“重启”经济 佩洛西怒怼

美国国会众议院议长南希·佩洛西 24 日强烈反对特朗普提出的尽快“开放”美国, 恢复商业活动的建议。佩洛西称, 新冠肺炎疫情过后, 经济自然会复苏。

希望复活节前恢复正常

特朗普表示, 他正在考虑尽快放宽为控制疫情而采取的限制令, 希望美国经济能在 4 月 12 日复活节前“重启”。

特朗普说, 美国民众充满朝气、活力与精力, 不想被锁在公寓或某些空间中。佩洛西表示, 特朗普应该听取科学家的建议, 发言时应该注意“尊重科学、讲究证据”。

特朗普 16 日发布的 15 天缓和疫情扩散指南预计 31 日到期。特朗普正寻求连任, 因此不满防疫措施对经济产生的负面影响。

一向视经济表现为任内最重要政绩的特朗普, 希望能尽快重新启动美国经济。对于公共卫生专家担忧贸然启动经济可能造成疫情快速蔓延, 特朗普坚称, 即使重返岗位, 仍能有效控制病毒传播, 民众会继续保持良好的卫生习惯并维持社交距离。

外界预测美国的新冠肺炎疫情可能持续数月之久, 特朗普渴望经济恢复正常的愿望遭到了两党人士的批评。

救助计划被批“行贿基金”

美国政府提议的 2 万亿美元经济救助



普再次交锋相对 本版图片 ©

计划 23 日连续第二天未能通过国会参议院程序性表决, 立法进程陷入停滞。不过, 财政部长史蒂文·姆努钦和民主党高层人士对计划最终获批表示乐观。

在民主党人看来, 白宫的救助计划偏向大型企业, 本应为随时可能失业的员工和奋战在抗疫一线的医护人员提供更多帮助。民主党人尤其对 5000 亿美元大型企业救济感到不满, 称其为“行贿基金”。

美联社说, 正在酝酿的经济救助计划规模比 2008 年的银行救助计划、2009 年的经济刺激计划相加还要庞大。眼下, 美国登记失业人口正在飙升, 金融市场也急切盼望美

国政府有能力缓解疫情对经济冲击的信号。

纽约股指出现大幅上涨

受投资者乐观预期美国国会将会很快通过财政刺激计划等因素影响, 纽约股市 24 日出现报复性反弹。市场分析人士认为, 美国股市从技术层面已有反弹需求, 货币和财政政策改善了市场人气和流动性。

纽约股市三大股指当天大幅高开, 涨幅很快超过 5%, 收盘时涨幅分别为 8.12%、9.38% 和 11.37%。盘中, 道琼斯工业平均指数一度上涨 2145.07 点, 涨幅达 11.54%, 创下 1933 年以来的最大单日涨幅。 麦芒

法国

新华社上午电 法国经济与财政部长布鲁诺·勒梅尔 24 日说, 政府拟定了可能需要国家支持的企业名单, 政府介入方式包括资本注入和直接国有化。

勒梅尔说, 他不能透露名单上企业的名称, 但这些企业知道, 他们可以依靠政府。

勒梅尔说: “国有化显然是最后手段, 但这是我们不能排除的举措。”法国不会坐视那些已经投资了数十亿美元的领军企业因为一场经济危机而“灰飞烟灭”。

对于法航-荷航集团救助前景, 勒梅尔说, 法国政府密切关注这一航空运营商状况, 国有化不是唯一手段。“在支持法航-荷航集团上, 存在国有化之外的其他可能。”法航-荷航集团 2004 年由法国航空公司与荷兰皇家航空公司组建, 总部设在巴黎。集团运营受新冠肺炎疫情严重冲击, 引发外界对这一航空业巨头可能面临国有化的猜测。

勒梅尔上周还与汽车制造商标致雪铁龙集团和雷诺公司高层管理人员举行电话会议, 承诺给予两家大型汽车制造商必要支持, 帮助他们应对新冠肺炎疫情冲击。

勒梅尔 24 日说, 现在到了启用欧盟救助机制——欧洲稳定机制的时候。欧洲国家应该做好准备, 以便能在今后数月启动这一机制, 投入救助。

勒梅尔还呼吁大企业在给股东分红上“适度”, 同时及时向供应商付款。如果企业不能满足这些要求, 它们将无法在争取贷款上获得“国家担保”。

勒梅尔上周接受卢森堡广播电视台采访时说, 法国政府将提供“国家担保”, 确保法国企业能够从银行获得总额 3000 亿欧元的贷款。

另外, 法国政府计划耗资 450 亿欧元帮助企业抵抗疫情冲击, 包括允许企业延期缴税和协助企业支付工资。这一计划资金相当于法国国内生产总值的 2%。

拟定国家支持企业名单 国有化是最后手段 呼吁启动欧洲稳定机制

韩国

新华社上午电 韩国政府 24 日出台规模达 100 万亿韩元(约合 5655 亿元人民币)的金融救济方案, 以应对新型冠状病毒肺炎疫情的冲击。

韩国总统文在寅当天主持第二次紧急经济会议, 决定把第一次会议敲定的 50 万亿韩元金融救济方案规模扩大至 100 万亿韩元, 以帮助企业应对疫情冲击。

文在寅说, 政府将为中小企业、中型骨干企业划拨 29.1 万亿韩元补助, 将融资担保规模增至 7.9 万亿韩元, 在贷款领域注资 21.2 万亿韩元。

文在寅强调, 政府将发挥“防波堤”作用, 尽可能防止企业因疫情冲击而倒闭。“不会出现经营正常的企业因短暂流动性不足而停业。”

金融救济方案 达百万亿韩元

在贷款领域注资 21.2 万亿韩元。

德国

今年经济增长显著承压 推史上最强大救市计划

新华社柏林 3 月 23 日电 德国联邦财政部 23 日表示, 为缓解新冠肺炎疫情的负面影响, 德国政府将启动该国史上力度空前的一揽子经济纾困计划。

德国联邦财政部表示, 德国政府将追加总额为 1560 亿欧元的补充预算, 具体措施包括启动不设上限的德国国有复兴信贷银行特殊贷款项目, 以及给中小企业等提供最高 500 亿欧元的资助。

德国联邦财政部长肖尔茨(见右图)表示, 新冠肺炎疫情正在改变生活, 经济纾困计划是“必须且重要的一步”, 德国有足够资金来采取果断行动, “我们将毫不犹豫”。

德国联邦外贸与投资署总经理于尔根·弗里德里希当天表示, 联邦政府的措施有助于企业迅速获得必需的流动资金; 面对新冠肺炎疫情, 德国政府迅速通过这些措施, 将有效地保护德国企业和就业。



同一天, 德国伊弗经济研究所公布的报告显示, 新冠肺炎疫情将给德国经济造成 2550 亿至 7290 亿欧元损失。德国联邦经济和能源部此前预计, 新冠肺炎疫情将让今年德国经济增长显著承压。

不满两“总统”执意争权 美国削减对阿富汗援助

新华社上午电 美国国务卿蓬佩奥 23 日突访阿富汗首都喀布尔, 会见各自宣布就任阿富汗总统的阿什拉夫·加尼和阿卜杜拉·阿卜杜拉。会见后, 蓬佩奥发表声明对两人争权表达不满, 美方宣布将削减对阿富汗援助。

一名不愿公开姓名的外交官说, 蓬佩奥会见两人没有起到效果, 两人都不让步。蓬佩奥说, 美国对两人感到“失望”, 认定他们的做法“伤害美国与阿富汗关系”。

加尼 9 日举行第二个总统任期就职仪式。阿卜杜拉不承认去年 9 月总统选举结果, 同一天也宣布就任“总统”。

蓬佩奥说, 加尼和阿卜杜拉无法组建联合政府, 给美国国家利益造成“直接威胁”, 美

国政府将立即开始重新评估所有对阿富汗援助项目。他说, 美国今年将削减 10 亿美元对阿富汗援助, 明年可能再减 10 亿美元。

蓬佩奥说, 他已经明确告知两名领导人, 美方不支持“那些拥护平行政府的人”。

美联社报道, 美国每年向阿富汗财政预算支持数十亿计美元, 阿富汗政府每年财政收入只占国家运营所需费用的四分之一。美方握有相当大的财务杠杆, 可以迫使加尼与阿卜杜拉打破僵局。

23 日离开喀布尔后, 蓬佩奥在卡塔尔乌代德空军基地会晤塔利班领导人。路透社解读, 蓬佩奥在疫情全球蔓延期间出访, 表明美国政府内部十分关切阿富汗和平进程停滞。

中科专利产品 230元虫草胶囊 马上拨打电话30元申购

荣获国家发明专利: 一种高效浓缩虫草菌丝体的工艺 专利号: ZL201010017125.7



标志性成分及含量 每100g含 粗多糖25% 腺苷60mg

优质菌种高度浓缩易于吸收 好消息! 36年诚信企业中科健康产业集团举办大型体验活动, 经典畅销中科专利产品虫草胶囊特价活动, 震撼来袭!

原价: 230元/20粒/盒 特卖价: 30元/盒 致歉! 因价格特殊, 每人限购3盒

中科牌蝙蝠蛾被毛孢菌丝体提取物胶囊 温馨提示: 冬虫夏草学名《蝙蝠蛾被毛孢》

南京中科药业有限公司 出品 不适合人群: 少年儿童、孕妇、乳母 本品不能代替药物 广告 苏健广审(文)第2019120812号

021-32029000